

海狮舞,“大鱼”美,小伙伴们都看“呆”了

本报“奇妙博物馆之旅”首站完美落幕



“从来没见过这么多的鱼,太好玩了!”7月18日上午,从亳州利辛来到合肥的李福生走进海洋馆,兴奋不已。

昨日上午,由《市场星报》、安徽财经网主办、太阳伞儿童慈善救助中心、安徽九州外事旅游汽车有限责任公司共同协办、全国八大城市主流媒体联动的“奇妙博物馆之旅”大型公益活动合肥站首站走进了合肥海洋世界,32名城市“小候鸟”和星报小记者们一起,走进神秘美丽的海底世界。

“小手牵小手” 这个组合不错

又到一年暑假,带着对城市的向往和对父母的思念,众多“小候鸟”赶来合肥,与久别的亲人相聚。而父母因为忙于生计,无暇抽出时间,带“小候鸟”们亲近这个城市。

上周,本报发起的关爱留守儿童“奇妙博物馆之旅”公益活动一经推出,就受到社会各界的广泛关注。昨日早上8点,首批32名“小候鸟”和星报小记者们小手牵小手,共赴神秘“海洋之旅”。

孩子之间永远都不需要刻意地去找话题,在一起没多久,他们就活跃起来了,拿出零食与小同伴分享,扭过头来聊天。“我妈妈给了20元钱,可说什么也不能买。我很奇怪耶,既然什么都不让买,钱不是白带的吗?”小金铭满脸疑惑地和旁边的小朋友说。



忙着拍照的小朋友



小伙伴们的合影

边游边记录,把“神秘”带回家

看到鱼儿游过来,赶紧把脸贴在玻璃墙上,希望近点接触小鱼。小姑娘杨芸走到哪,都会俯下身,在本子上记录着。“我妈妈还没来过合肥海洋馆呢,我想把这里漂亮的鱼儿名字记录下来,回去告诉妈妈。”

“这些都没见过呢,真好看,赶紧拍下来,回去慢慢看。”为了参加海洋馆活动,很多孩子都配备了手机、相机。海底隧道、梦幻水母馆、海狮表演馆……都是他们眼中的“拍照圣地”。找同伴合影、摆POES造型,玩得不亦乐乎。

亳州3姐弟 首次齐逛海洋馆

在这32名孩子当中,来自亳州利辛的李玉瑚、李福生、李华清姐弟3人格外引人注目,走到哪,他们都手牵着手。

今年7月1日,11岁的李玉瑚和9岁的李福生放暑假从老家来到合肥,与在合肥打工的父母及弟弟团聚,姐弟3人第一次一起逛海洋馆,格外兴奋。

“平时在老家抓过龙虾,从来没见过这么多的鱼,太好玩了,海狮居然还会表演。”在海狮表演馆,有些腼腆的李福生变得活泼起来,一个劲地拍手鼓掌……

“以后有机会我还想过来玩。”躲在姐姐后面的他,轻声说着。

中午11点,孩子们依依不舍地离开了海洋馆。“辛苦你们了,这样子的活动真的很有意义,这个暑假,感觉不再那么亏欠孩子了。”家长何女士动情地说。

戴菱荷 王婧莹 实习生 王敏 吴晶
记者 董艳芬 / 文 李超钰 / 图

这个周末,来中海原山开宝马,游蜀山

“中海原山独家特惠”第二期看房专场7月21日启动

7月21日巨惠专场: 好运连连,惊喜不断

本周,中海原山特惠专场活动再出新“花样”——房车联动,巨惠升级。据悉,本期活动受到宝马专营——合肥星之宝汽车销售服务有限公司的大力支持,在7月21日的活动现场,星之宝的工作人员给大家讲解夏日爱车养护专业知识,更有宝马七系现场试驾。

不仅如此,主办方还为到场的嘉宾准备了精美的冷餐和“幸运大转盘”抽奖活动,现场将随机产生三名幸运儿。当然,最不可少的就是现场购房独家特惠,据中海原山相关负责人介绍,除了首届特卖会所提供的优惠折扣外,本期特惠专场还有更大的惊喜,作为“独家特惠月”的献礼,在7月21日的活动现场披露。广大购房者千万不要错过。

千亿央企首部力作: “收官之年”惠顾全城

据悉,本次“独家特惠月”中海原山推出项目全线产品,88~89㎡户型收官王座;163㎡大平层山景官邸(7000元/㎡起);50~100㎡临街旺铺(8500元/㎡起);393~507㎡湖语山墅……公园社区,地铁通达,绝版臻藏。中海原山以更大选择空间、更全面户型构成,最高3.5万巨惠。

读者可于7月21日自行前往项目现场,也可于当日下午15点前往安徽大剧院,乘坐看房专车前往。

活动报名方式:1、拨打报名热线0551-62620110、0551-63750665、400-888-2200转10202(免费咨询);2、私信@市场星报 或@市场星报广告经营中心 或@搜狐焦点合肥地产 微博,留下您的姓名和联系方式;3、登录搜狐焦点合肥站相关活动页面报名。程梦萱



在上周的“冰爽西瓜”特卖专场中,市场星报&搜狐焦点看房团初战告捷,收获颇丰。据工作人员介绍,活动现场认筹的人数众多。该名工作人员说道,“其实项目销售一直都还不错,最近天太热来现场看房的人少了一些,但是目前的让利优惠和现场活动又拉回了不少人气。”

星报提醒

“拍肩客”让你捡钱,小心!

星报讯(胡胜男 记者 王玮伟)7月18日,学生晓峰向记者反映,7月17日晚21点,他在经开区莲花广场附近的一家网吧上网,当时把苹果手机放在桌面上。23点10分左右,有一名男子拍了他的肩膀,指着地面说:“同学,你钱掉了!”晓峰看地面上有几个硬币,边说谢谢,边弯腰捡钱。待晓峰准备回家时,发现苹果手机不见了。

晓峰随即让网吧老板调取监控,监控画面显示,案发当时,晓峰身边站一名男子,拍着他的左肩膀,转移其注意力,当晓峰弯腰捡钱之际,另一名男子迅速走到晓峰的右面拿走放在桌上的手机。

温馨提示:警方表示,这类“拍肩客”多为团伙作案,一般有三个人,一个人在外面负责放哨,一个人事先在地面放点零钱或游戏币,然后拍肩膀,另一个人负责拿手机。合肥经开分局刑警大队的刑警提醒道,市民在网上时,一定要将贵重物品放置于口袋里,不要将手机、钱财放在桌面上。